

Universitäts- und Landesbibliothek Tirol

Der geniale Mensch

Lombroso, Cesare

Hamburg, 1890

Berichtigungen

Berichtigungen.

- S. 8 Z. 19 v. o. lies Erasmus, Salmasius anstatt Erasmus Salmasius.
S. 58 Z. 22 lies Lucilius anstatt Lucius.
S. 66 Z. 3 v. o. lies Mero anstatt Nero.
S. 66 Z. 4 v. u. lies Helius (Eobanus) anstatt Hessius. Starb 1540 in
Marburg (Hessen).
S. 68 Z. 30 lies sich anstatt isch.
S. 81 Z. 2 und 4 v. u. lies Stöcke anstatt Röcke.
S. 84 Z. 2 v. o. fehlt die Zahl ¹ für die Anmerkung ¹.
S. 87 Z. 28 v. o. lies es anstatt er.
S. 89 Z. 3 „ „ mir anstatt wir.
S. 93 Z. 15 „ „ febris anstatt fibris.
S. 94 Z. 5 „ „ sich zu anstatt zu sich.
S. 121 Z. 12 „ „ März anstatt Mai.
S. 131 Z. 12 „ „ Parthogenesis anstatt Pathogenesis.
S. 132 Z. 19 „ „ 1836 anstatt 1876.
S. 134 Z. 20 „ „ was uns erlaubt sie durch andere anstatt
erlaubt und — versuchen sie.
S. 156 Z. 10 v. u. lies 3 anstatt 2.
S. 158 Z. 7 „ lies Philosophen anstatt Philosophie.
S. 158 Z. 1 „ „ Simson anstatt Simon.
S. 170 Z. 6 v. o. lies Vicenza anstatt Viacenza.
S. 172 Z. 18 „ „ Tréguier anstatt Terguier.
S. 175 Z. 9 „ „ Arneth anstatt Arnoth.
S. 215 Z. 10 „ „ sah anstatt sehe.
S. 251 in der Anmerkung lies crucifiement.
S. 287 Z. 26 v. o. lies vorsintfluthlichen.
S. 291 Z. 9 „ „ cerebralis anstatt celebralis.
S. 319 Z. 14 „ „ vort anstatt vrot.
S. 319 Z. 4 v. u. lies wuth „ manie.
S. 328 Z. 14 „ „ jener „ jeder.
S. 330 Z. 22 v. o. lies bösen, vor Geistern.
S. 361 Z. 8 v. u. lies es, vor nannte.
S. 377 Z. 15 „ „ an, vor ~~der~~.